



Crveni tepih, šampanjac, slikanje sa statuetom Oskara, samo su deo spektakla koji je publika novosadskog Arena Cineplex-a mogla da iskusi sinoć, u holu bioskopa, pred prikazivanje prvog u nizu filmova u okviru „Oskar Revije“.

Od ponedeljka 03. do 09. februara sa početkom u 19:00 publika će iz večeri u večer moći da pogleda jedan od filmova nominovanih za najprestižniju filmsku nagradu - Oskar, koju 92. put u devet kategorija, dodeljuje američka Akademija filmskih umetnosti i nauka. Ovogodišnja dodela predviđena je za 09. februar, odnosno noć između 09. i 10. februara po lokalnom vremenu, u Dolby Theatre u Holivudu.

U sklopu „Oskar Revije“ kao prvi prikazan je film „Bilo jednom... u Holivudu“ Quentia Tarantina sa deset nominacija; u utorak 04. februara biće prikazan film Grete Gerwig „Male žene“ nominovan za Oskara u 6 kategorija; u sredu 05. februara „Le Man '66: Slavna 24 sata (Ford v Ferrari)“, film autora James Mangold-a sa 4 nominacije; 06. februara publika će pogledati „One su bombe“ (Bombshell), Jay Roach-a nominovan u 3 kategorije; u petak 07. februara, prvi put u Areni Cineplex, biće prikazan južnokorejski film „Parazit“, čiju režiju potpisuje Bong Joon-ho nominovan u 6 kategorija; 08. februara film Sam Mendes-a „1917“, sa čak 10 nominacija, te poslednjeg dana „Oskar revije“ i dan uoči dodele, poslednjeg dana, film koji je osvojio publiku širom sveta, nominovan u 11 kategorija, „Džoker“ Todd Phillipsa.

- „Oskar Revija“ je priprema za veliko finale i još jedno lepo dešavanje u Arena Cineplex-u. Ovakva najava prestižnog spektakla koji će se održati 09. februara u Holivudu je svojevrsna priprema naše publike za taj događaj. Da pogleda nominovane filmove neke po prvi put i donese svoj sud o izboru koji je napravila Akademija filmskih umetnosti. Za sedam dana biće prikazano sedam filmova od kojih bi istakla južnokorejski „Parazit“, nominovan i za najbolji strani film i za najbolji film, koji će biti prvi put prikazan u bioskopu. Velika preporuka je i za film „1917“, čije je gledanje na velikom platnu pravi spektakl, kao i filmski fenomen u 2019. „Joker“, nominovan u 11 kategorija, koji je pomerio granice filmske umetnosti - najavila je PR Jelena Galetin Žakić.

Već krajem meseca, od 28. februara do 08. marta filmofile čeka novo uzbuđenje - 48. Međunarodni filmski festival – FEST 2020. Kao i svake godine Arena Cineplex će dati mogućnost svima onima koji prate događanja u filmskom svetu pažljivim izborom filmova u konkurenciji FEST-a, da isprate ovaj veliki događaj.

Veliki broj domaćih i stranih premijera, crvenih tepiha kojima se „šetaju“ eminentni glumci, čine da se bioskopska publika iz dana u dan uvećava.

- Sale opremljene vrhunskom digitalnom tehnologijom obezbeđuju da odlazak u bioskop nije samo gledanje filmova već doživljaj. Mi se trudimo da publici pružimo optimalne

uslove da uživa u projekcijama, ali i u našem izboru filmova, za sve uzraste i afinitete. Ono što publiku vraća u bioskope jesu i ovakvi kokteli, zanimljivi, čak glamurozni, što je pokazalo i ovo veče, za koje se, naročito ženski deo publike, potudio da obuče svečane haljine i da se bar na jednu noć oseće delom Holivuda - rekla je Jelena Galetin Žakić.

